
Filmski spored v kinu Šiška

Oktober ne prinaša
romantike
na filmska platna

Na eni strani je še dokaj mladi Tom Hun-
ter (igra ga izvrstno Peter Fonda), ki se je
naveličal mestnega porabniškega življenja in
se vrne s sinkom na ranč, k očetu. Na drugi
strani je grabežljivi in kajpada bogati Crab-
trey, ki bi si rad — tako ali drugače — pri-
svojil Hunterjevo zemljo. In tako nam je sce-
narist John Demme, v realizaciji pa še re-
žiser istega imena pripravil zanimiv spopad
dveh svetov, dveh moral, pa bomo v Šiški gle-
dali predvsem zelo napet, dinamičen akcijski
iilm, ki je lahko tudi kriminalka DIVJI BES
(MAŠCEVANJE TOMA HUNTERJA). Kot re-
čeno: glavna vloga odlični Peter Fonda.

Najbrž bo kar precejšnje presenečenje za
obiskovalce kina Šiška film z letošnjega
FESTA (videli smo ga na tradicionalnem MI-
NIFESTU v Siški) — libijsko-kuvvajtski film
POD MOHAMEDOVO ZASTAVO v angleški
verziji in seveda namenjen tako imenovane-
mu »evropskemu tržišču«. Film so financirali
tamkajšnji peti-olejski magnati in si pri tem
Sfive lahko privoščili, denimo, igralce kot so
Anthony Quinn, Irene Papas, Michael Ansara
in drugi. Gre za zgodovinski spektakel o na-
stanku islama na Arabskem polotoku ter za-
jema razdobje od 610. do 632. leta našega štet-
ja. Kdor je film videl, ve, da gre v resnici za
velik filmski spektakel, naraenjen predvsem
tistim gledalcem, ki jih priteguje romantika
minulih časov.

Ljubitelji znanstvene fantastike, na naše
platno prihaja ameriški film ALEJA PRE-
KLETSTVA, ki opisuje nič več in nič manj
kot tretjo svetovno vojno, v kateri igrajo
glavno vlogo atomske bombe in podobne nu-
klearne igračke. Film je režiral Jack Smight,
giavne vloge pa igrajo Jean-Michael Vincent,
George Peppard, Dominique Sanda in drugi.

Vojni film PROSTOR V PEKLU, ki so ga
naredili Italijani (režiser sicer Joseph Warren
ter igralci Guy Madison, Monthy Greemvood
ih Helen Chanel), nas popelje nazaj, v straho-
te zadnje, druge svetovne vojne in govori o
razburljivi epizodi vojnega dopisnika Mac-
Greevesa na Daljnjem Vzhodu.

In še angleška kriminalna srhljivka
UGRABITEV. Nekdanji policaj Naboth je
alkoholik. 2ena ga je zapustila in se poročila
z. bogatašem. Ko se zdravi v bolnici, mu spo-
roče, da so nekdanjo ženo in hčerko ugra-
bili. Začne se srdit in neusmiljen lov na do-
bro organizirano tolpo. Glavna vloga: Stacy
Keach.


